11Iro

HAmsn: Katsa
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
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YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/93347/answer/93348




YBaxaemas Kats! Ecnu KpaliHss MJIOTh Y3Kas U OIMHHAS («X000TOK»), TO BPSI[ iU TaKo¥ ¢GuMo3
pas3pemuTcs caM, T. €. IoTpebyeTcs XUpypruieckoe BMeNIaTeIbCcTBO. Ecu mpobeMa 3aKodaeTcs
B HAIM4YWU CHHEXUH (TOHKUX CpallleHHU MeXXy FOJI0BKOU ITOJI0BOT0 YIeHa U KpalHeu IJI0ThI0), TO OH
MOXKET Pa3pelInThCss KOHCEPBATUBHO. B TakoM ciTydyae He0OXOIUMO [eaTh BAaHHOYKM, HECKOJIBKO
OTTATHBAs KParHIOW IJIOTh (He HaCUIbHO! He ¢opcupys!), T. e. moMoraTh OTKPHIBAHUIO I'OJIOBKHU. Bce
BOTIPOCHL MOKHO Pa3peliuTh TOIbKO Ha 0YHOM KOHCYNbTanuu. O0paTUTECh K IETCKOMY YPOJIOTY T10
MEeCTYy XKUTeJIbCTBa. Yaayu!



